

Proces-verbal
Ședința ordinară de lucru din data de 23.08.2018

Prin Dispoziția primarului nr. 484/14.08.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința ordinară de lucru pentru data de 23.08.2018, ora 10:00, la sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 18 consilieri locali și domnul Robu Sorin, supleant pe lista PMP. Este absent consilierul local Mitric Emanuel (decedat).

În sala de ședințe sunt prezenți dl primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Șef Serviciu Urbanism și a.p. ing. Flutur D. Gabriel, Șef serviciu contabilitate d-na Cosovan Mihaela Cristina, Director tehnic - ing. Koffler Igo, compartiment Fond Funciar d-ul Tcaciuc Marius, domnului Marian Andronache - Președintele Organizației Județene Suceava a PMP, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

În deschiderea ședinței este intonat imnul României.

Președinte de ședință este domnul Marius Costel Grijincu, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 44/29.03.2018.

Președintele de ședință, dă cuvântul d-ului primar pentru a da citire ordinii de zi.

D-ul primar dă citire ordinii de zi:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 12.07.2018;
2. Proiect de hotărâre *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018* - inițiator, primar Nistor Tătar
3. Proiect de hotărâre *privind stabilirea destinației de zonă pietonală, pe perioadă determinată, a unui tronson de drum din str. Bogdan Vodă, municipiul Rădăuți*- inițiator, viceprimar Loghin Bogdan Andrei;
4. Proiect de hotărâre *privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru Spitalul Municipal „Sf. Dr. Cosma și Damian” Rădăuți* - inițiator, primar Nistor Tătar;
5. Proiect de hotărâre *privind desemnarea reprezentantului municipiului Rădăuți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru aprobarea Regulamentului Serviciului de salubritate al județului Suceava și pentru adoptarea și semnarea Actului adițional de modificare a Acordului privind modul de implementare a Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Suceava”*- inițiator, primar Nistor Tătar;
6. Proiect de hotărâre *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava cu nr. de 7 parcele de teren* – inițiator, primar Nistor Tătar;

7. Proiect de hotărâre *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava cu o suprafață de 200 mp teren arabil situat în intravilanul municipiului Rădăuți, str. Jalcău, nr. 30* - inițiator, primar Nistor Tătar;
8. Proiect de hotărâre *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava cu o suprafață de 1197 mp teren arabil situat în intravilanul municipiului Rădăuți* - inițiator, primar Nistor Tătar;
9. Proiect de hotărâre *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava, cu 4 parcele de teren* - inițiator, primar Nistor Tătar;
10. Proiect de hotărâre *privind încetarea de drept a mandatului de consilier local a domnului Mitric Emanuel și declararea locului consilierului în cauza, vacant* - inițiator, primar Nistor Tătar;
11. Proiect de hotărâre *privind repartizarea, prin închiriere, a unei locuințe din fondul locativ administrat de către UAT Rădăuți* – inițiator, primar Nistor Tătar;
12. Proiect de hotărâre *privind aprobarea vânzării imobilul unitate locativă situat în str. Horia nr. 16, ap. 2, municipiul Rădăuți către chiriașul Curelar Mircea* – inițiator, primar Nistor Tătar;
13. Proiectul de hotărâre *privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rădăuți a terenului în suprafață de 12 mp, situat în intravilanul Municipiului Rădăuți, strada Calea Bucovinei, nr. 35A, sc. A și concesionarea acestuia către Anton Dorin, fără licitație publică, în vederea extinderii construcției* – inițiator, primar Nistor Tătar;
14. Proiect de hotărâre *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava a unui teren curți - construcții în suprafață de 300 mp situat în Municipiul Rădăuți, str. Mihai Pitei nr. 29 și aprobarea prețului de vânzare a acestui teren, către Rotari Doina și Rotari Costel*– inițiator, primar Nistor Tătar;

Diverse:

- a. Întâmpinare la recursul formulat de Prefectul județului Suceava – Mirela Elena Adomnicăi în Dosarul nr. 7757/86/2017;
- b. Întâmpinare la recursul formulat de Prefectul județului Suceava – Mirela Elena Adomnicăi în Dosarul nr. 7516/86/2017.
- c. Adresa domnului Hriscă Adrian înregistrată la Consiliul Local sub nr. 98897/10.08.2018.
- d. Adresa Instituției Prefectului județului Suceava nr. 11297/10/4 din 03.08.2018, înregistrată la Primăria municipiului Rădăuți cu nr. 11759/10.08.2018.

D-ul primar propune suplimentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre *privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlul gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava către S.C. Delgaz Grid S.A. prin S.C. Smart Energy S.R.L. , în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie*

electrică a imobilului situat în str. Bogdan Vodă, F.nr., municipiul Rădăuți, județul Suceava, a numitului Avram Abel – inițiator, primar, Nistor Tătar;

2. Proiect de hotărâre *privind validarea mandatului de consilier local al domnului SORIN ROBU – inițiator, primar, Nistor Tătar;*
3. Proiect de hotărâre *privind exploatarea cantității de 11 mc volum brut masă lemnoasă, în regie proprie – inițiator, primar, Nistor Tătar.*

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Domnul Cojocar a ieșit din sală.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, suplimentarea fiind aprobată.

Președintele de ședință propune ca proiectul privind încetarea de drept a mandatului consilierului local Mitric Emanuel să fie nr. 2 pe ordinea de zi și cel cu validarea domnului Robu Sorin să fie nr. 3 pe ordinea de zi.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot propunerea.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul ordinii de zi suplimentat și cu propunerea de modificare.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul ordinii de zi suplimentat și cu propunerea de modificare fiind aprobat.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 12.07.2018.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot procesul-verbal.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul-verbal fiind aprobat.

Intră în sală domnul consilier Cojocar.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local a domnului Mitric Emanuel și declararea locului consilierului în cauza, vacant.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Domnul Grijincu propune să se aplice procedura votului deschis.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot propunerea.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului SORIN ROBU.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

D-ul Nicolau intervine și îi mulțumește pentru prezență domnului Marian Andronache, Președintele Organizației Județene Suceava a PMP.

D-ul Andronache intervine și afirmă că se bucură pentru faptul că a avut ocazia să cunoască componența Consiliului Local Rădăuți și să constate că la fel ca și la Suceava sunt abordate diferite probleme ale municipiului și îi îndeamnă pe domnii consilieri să aibă grijă de bunul mers al orașului așa cum au făcut și până acum.

Depune Jurământul domnul consilier local Sorin Robu.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții

D-ul Viceprimar intervine și formulează un amendament la proiect și anume acela ca *„Urmare a adresei nr. 12278/22.08.2018 de la Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” prin care se solicită alocarea sumei de 20 000 lei pentru lucrări de reparații a două săli de clasă din clădire liceu corp A, suma necesară pentru desfășurarea în condiții optime a procesului educativ. Propun alocarea acestei sume la reparații curente din veniturile încasate în plus la taxe de timbru pentru eliberarea de licențe și autorizații de funcționare. Prin adresa nr. 575/23.08.2018 Grădinița cu Program Prelungit „Prichindelul”, a solicitat modificarea listei de investiții în sensul că suma de 30 000 lei ce a fost repartizată pentru „Amenajarea spațiului de joacă” trebuie împărțită pe două destinații astfel: 10 000 lei pentru amenajare spațiu de joacă și 20 000 lei pentru împrejmuire spațiu joacă.”*

D-ul Negruț intervine și întreabă cât costă întreținerea sistemelor de apă de la Colegiul Tehnic, deoarece la 6 luni trebuie schimbat filtru și dacă o să coste așa mult cum este prevăzut în rectificare, întreabă dacă este rentabil?

D-ul Mutrescu intervine și dorește să știe de ce este nevoie de acest sistem de tratarea a apei, nu este potabilă? și de ce este luat în calcul doar Colegiul Tehnic?

D-ul primar intervine și afirmă că mai sunt școli, cum ar fi generală nr. 3, Școala Bogdan Vodă, care au acest sistem de filtrare a apei iar fiecare director trebuie să solicite, acesta este procedura.

D-na Cosovan intervine și afirmă că dumneaei a făcut această rectificare în urma solicitărilor pe care le-a avut de la școli.

D-ul Mutrescu intervine și susține că a solicitat la școala nr. 4 un sistem antiefracție și vrea să știe de ce nu a fost prins în buget?

D-na Cosovan intervine și afirmă că da, a fost solicitat la începutul anului când s-a aprobat bugetul local, atunci s-a aprobat doar amenajarea locului de joacă, ulterior i-a fost comunicat faptul că nu le ajung banii dar nu a primit nicio solicitare privind sistemul antiefracție pentru a fi prins în rectificare.

D-ul Vatră intervine și solicită mai multe detalii cu privire la terenul de sport de la Colegiul Tehnic văzând că a fost suplimentată suma.

D-ul primar intervine și afirmă că dumnealui a știut de la bun început că nu o să le ajungă banii deoarece a avut o experiență similară cu pista de atletism de la Hurmuzachi și covorul sintetic de la Generală nr. 4 și precizează că nu le ajunge suma pentru a finaliza pista de atletism pe care vor să o facă și doresc să monteze și o nocturnă.

D-na Cosovan intervine și afirmă că înainte de ședință a discutat cu doamna contabilă de la Colegiul Tehnic și dumneaei i-a spus că a primit oferta aceasta dar după ce o să primească banii o să facă o licitație și dacă se găsește pe cineva care să facă mai ieftin ea nu are nimic împotriva.

D-ul Vatră intervine afirmând că suma aceasta nu o să scadă și dumnealui crede ca nu e corect așa fiindcă în mod normal cauți mai multe oferte ca să știi cât să ceri.

D-ul Carcalete intervine și îi spune domnului primar că și data trecută a spus că directorii trebuie să solicite dar dumnealui a vorbit cu informaticianul de la Colegiul Tehnic și i-a spus că degeaba îl acuză de unele lucruri pentru că dumnealui nu a avut certificatele de urbanism eliberate de către Primărie și că cei de la Primărie i-au eliberat doar un certificat deși trebuia să îi elibereze trei certificate.

D-ul primar intervine și îl roagă pe șef serviciu urbanism, domnul Flutur să aducă certificatele de urbanism.

D-ul viceprimar intervine și afirmă că atunci când se face bugetul, toate școlile pun un buget mai mare dar pe parcurs se stabilesc prioritățile iar în legătură cu certificatele de urbanism specifică faptul că dacă este respectat termenul de 30 de zile atunci este legal menționând că interesul Primăriei este acela de a dezvolta sistemul de educație iar directorii instituțiilor de învățământ să cheltuie banii ce i-au fost distribuiți pentru că așa este corect.

D-ul Mutrescu intervine și afirmă că dorește să se întocmească un proiect tehnic și instalare sistem de alarmă antiefracție pentru Școala gimnazială nr. 4, în sumă de 12 500 lei.

D-ul primar intervine și precizează aceste investiții influențează bugetul și că ordonatorul principal de credite pe buget este primarul iar la rectificarea viitoare se va vedea dacă o să vină doamna directoare cu cerere și ofertele respective.

D-ul Vatră intervine și afirmă că domnul Mutrescu poate să facă o sugestie și domnul primar să propună.

Domnul Flutur a adus certificatele de urbanism la solicitarea domnului primar.

D-ul primar citește nr. și datele certificatelor de urbanism eliberate de Primăria municipiului Rădăuți la solicitarea Colegiului Tehnic Rădăuți și anume nr. 706/13.08.2018, 584/09.0.2018, 707/13.08.2018

Discuții în contradictoriu despre certificate de urbanism, PUZ, PUG, ș.a.m.d.

D-ul Cojocar intervine și amintește de solicitarea sa de a se monta denivelări la trecerile de pietoni și roagă să se ia în calcul dorința lui, deoarece prioritară este viața oamenilor.

D-ul primar intervine și afirmă că o să monteze acele denivelări în preajma instituțiilor de învățământ, anul acesta deoarece aceste lucrări sunt pe funcționare și nu pe investiții.

D-ul Munteanu intervine și susține că nu este corect ca terenurile de sport din incinta unităților să fie deschise doar în perioada anului școlar și copiii să fie privați de posibilitatea de a

face sport deoarece s-au investit foarte mulți bani din bugetul local și ar fi normal ca atât în weekend cât și în vacanță să fie deschise publicului doritor.

D-ul primar intervine și susține că anul viitor va fi prins în buget amenajarea unui teren sintetic la Școala nr. 1 iar în curând va fi finalizată pista de pe stadion și se vor putea bucura cetățenii.

D-ul Mutrescu intervine și afirmă și dumnealui că toate bazele sportive sunt închise sau poți beneficia de spațiu doar contra cost.

D-ul Munteanu intervine și menționează că au fost investiții de peste 600 mii lei.

D-ul Grijincu intervine și face și dumnealui o completare la ce spunea domnul Munteanu și anume să nu uite de terenul de sport de la Colegiul Andronic Mutrescu.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot amendamentul domnului Viceprimar Loghin Bogdan.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abținere (domnul Robu), amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 11 au votat pentru, 1 împotriva, 7 abțineri, proiectul de hotărâre în forma amendată fiind aprobat.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind stabilirea destinației de zonă pietonală, pe perioadă determinată, a unui tronson de drum din str. Bogdan Vodă, municipiul Rădăuți.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Negruț intervine și întreabă care este explicația logică pentru a închide circulația rutieră începând cu orele 14:00 și nu se închide mai de dimineață și cum o să fie delimitați riveranii de ceilalți conducători? iar dumnealui mai specifică faptul că o soluție ar fi să se închidă circulația rutieră pentru toți.

D-ul Secretar intervine și afirmă că nu este legal să nu li se permit riveranilor să treacă, deoarec este prevăzut în lege acest lucru.

D-ul Negruț intervine și întreabă cum se va face cu parcare?

D-ul primar intervine și afirmă că se va parca doar cât va ține slujba, o să stea Poliția locală în zonă și specifică faptul că această soluție a fost gândită împreună cu cei de la circulație și o fac cu scopul ca cetățenii, și în special copiii să aibă unde să se plimbe în weekend.

D-ul Negruț intervine și solicită să se deschidă pietonala la altă oră.

D-ul viceprimar intervine și susține că este un proiect bun, au spijinul Poliției iar în legătură cu circulația riveranilor, așa cum a aprecizat și domnul secretar, este prevăzut în lege accesul lor iar cu privire la căile de acces, pentru zona Petru Rareș se poate face un culoar de pe Manejului din spre punctual termic nr. 9, cu acces delimitat pentru strada Petru Rareș.

D-ul Miron intervine și precizează că ar fi bine să existe o perioadă experimentală.

D-ul viceprimar intervine și susține că asta nu este posibil dar dacă pe parcurs se constată ce ceva nu funcționează și există o problemă se poate rezolva.

D-ul Chitriuc intervine și afirmă că pe strada Bogdan Vodă sunt două puncte turistice, Herghelia și Manastirea Bogdana iar dacă vine un străin acesae se încurcă și nu știe cum să ajungă la ele.

D-ul primar intervine și afirmă că o să fie puse indicatoare.

D-ul Negruț formulează un **amendament** și anume ca ora de deschidere a programului pietonalei să fie 08:00 și nu 14:00.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot amendamentul domnului Negruț.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abținere (domnul Miron), amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 18 au votat pentru, 1 împotriva (domnul Miron), 0 abțineri, proiectul de hotărâre în forma amendată fiind aprobat.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Spitalul Municipal „ Sf. Dr. Cosma și Damian” Rădăuți.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru sănătate avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Nicolau intervine și afirmă că se fac angajări care nu se explică iar dumnealui nu va vota acest proiect specificând că propune retrimiteră la comisie.

D-ul Mutrescu intervine și întreabă de ce este nevoie de 11 persoane la audit și 46 de muncitori?

D-ul Vatră intervine și răspunde că ar trebui să știe dar practic nu știe.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot propunerea domnului Nicolau și anume ca proiectul să fie retrimis la comisie.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 14 au votat pentru, 5 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind retrimis la comisie.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului municipiului Rădăuți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru aprobarea Regulamentului Serviciului de salubritate al județului Suceava și pentru adoptarea și semnarea Actului adițional de modificare a Acordului privind modul de implementare a Proiectului „ Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Suceava”.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții d-ul Grijincu supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava cu nr. de 7 parcele de teren.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Carcalete intervine și precizează că dorește să i se consemneze votul.

D-ul Secretar intervine și precizează că aceste parcele nu au mai fost supuse aprobării Consiliului Local specificând faptul că a fost purtată o corespondență cu diverse instituții statului care ar putea da lămuriri și s-a ajuns la concluzia că aceste terenuri nu sunt terenuri date în administrare.

D-ul Mutrescu intervine și întreabă de ce Prefectura atacă aceste hotărâri?

D-ul Secretar intervine și răspunde că părerile juriștilor sunt împărțite.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 11 au votat pentru, 1 împotriva (domnul Carcalete), 7 abțineri, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava cu o suprafață de 200 mp teren arabil situat în intravilanul municipiului Rădăuți, str. Jalcău, nr. 30.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

D-ul Secretar intervine și precizează că acest teren este înscris în Cartea Funciară pe Comuna Politică Rădăuți

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre în forma prezentată fiind aprobat.

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava cu o suprafață de 1197 mp teren arabil situat în intravilanul municipiului Rădăuți.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

D-ul Robu precizează că nu va participa la discuții și nu va vota pentru a nu se afla în conflict de interese.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava, cu 4 parcele de teren.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

D-ul Carcalete solicită să-i fie consemnat votul.

D-na Juravle Margareta intervine și precizează este cea care a solicitat cumpărarea unei parcele de teren din cele 4 și anume terenul de pe strada Alexandru Sahia în suprafață de 18 mp și prezintă domnilor consilieri o schiță cu situația terenului .

D-ul Mutrescu intervine și precizează că dumnealui este de acord dar așteaptă soluțiile definitive la procesele intentate de către Prefectura ce au obiect hotarari asemnataoare cu speta de față pentru a vedea ce spune Instanța.

D-na Juravle intervine și afirmă că a mai rămas doar o parte de 19 mp restul a fost cumpărat de dumneai acum 3 ani și atunci tot pe Statul Român era suprafața.

D-ul Nicolau intervine și menționează că o să voteze acest proiect.

D-ul Vatră intervine și anunță că la următoarele proiecte o să facă niște amendamente.

D-ul Negruț intervine și întreabă dacă acești 19 mp au acces la drum?

D-na Juravle răspunde că da.

D-ul Preda intervine și întreabă dacă fără acești 19 mp dumneai are acces la casă?

D-na Juravle răspunde că da dar dacă nu o să poate cumpără acolo o să fie o groapă de gunoi fiindcă nimeni nu are grijă de acei 19 mp, doar dumneai ce se mai îngrijește de acea suprafață.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 12 au votat pentru, 1 împotriva (domnul Carcalete), 6 abțineri, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

D-ul Grijincu intervine și precizează faptul că proiectele de la nr. 12 - 16 inclusiv vor fi votate prin procedura votului secret, fiind cu referire la persoane.

Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind repartizarea, prin închiriere, a unei locuințe din fondul locativ administrat de către UAT Rădăuți.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului unitate locativă situat în str. Horia nr. 16, ap. 2, municipiul Rădăuți către chiriașul Curelar Mircea.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Vatră formulează un amendament și anume ca după aprobarea vânzării acestui imobil acesta să nu poate fi înstrăinat timp de 10 ani.

D-ul secretar intervine și precizează că o astfel de clauză nu este legală.

D-ul Mutrescu intervine și precizează că prețul de vânzare este unul derizoriu și propune ca acesta să fie de 21 885 Euro și nu 1 885 Euro.

D-ul Carcalete intervine și menționează că nu va participa la vot.

Întrucât nu mai sunt discuții, domnul Grijincu supune la vot amendamentul domnului Vatră.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 6 au votat pentru, 0 împotriva, 12 abțineri, amendamentul nefiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, domnul Grijincu supune la vot amendamentul domnului Mutrescu.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 8 au votat pentru, 0 împotriva, 10 abțineri, amendamentul nefiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rădăuți a terenului în

suprafață de 12 mp, situat în intravilanul Municipiului Rădăuți, strada Calea Bucovinei, nr. 35A, sc. A și concesionarea acestuia către Anton Dorin, fără licitație publică, în vederea extinderii construcției.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

D-ul Carcalete intervine și afirmă că nu participă la vot.

D-ul Mutrescu intervine și afirmă că nu participă la vot.

Întrucât nu sunt discuții, se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi.

Iese din sala de ședință domnul Cojocar.

Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava a unui teren curți - construcții în suprafață de 300 mp situat în Municipiul Rădăuți, str. Mihai Pitei nr. 29 și aprobarea prețului de vânzare a acestui teren, către Rotari Doina și Rotari Costel.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

D-ul Vatră formulează un amendament și anume ca după aprobarea vânzării acestui teren acesta să nu poate fi înstrăinat timp de 10 ani.

Întrucât nu mai sunt discuții, domnul Grijincu supune la vot amendamentul domnului Vatră.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 3 au votat pentru, 1 împotriva, 14 abțineri, amendamentul nefiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlul gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava către S.C. Delgaz Grid S.A. prin S.C. Smart Energy S.R.L. , în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat în str. Bogdan Vodă, F.nr., municipiul Rădăuți, județul Suceava, a numitului Avram Abel.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

D-ul Mutrescu intervine și menționează că nu va participa la votarea acestui proiect.

Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi.

A revenit în sala de ședință domnul Cojocar

Se trece la punctul 17 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind exploatarea cantității de 11 mc volum brut masă lemnoasă, în regie proprie.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

D-ul Grijincu intervine și precizează că înainte de a trece la diverse îi dă cuvântul celui mai tânăr cetățean de onoare al municipiului Rădăuți, domnului Luca Ciubotaru, care specifică faptul că scopul grupului de inițiativă „Rădăuțiul Civic” este acela de a ajuta la dezvoltarea orașului și dorește ca toate adresele care vin din partea acestui grup să fie tratate cu mai multă seriozitate amintind unele dintre adrese trimise la care nu a primit răspuns și dorește să aducă la cunoștința consilierilor locali că zilele trecute, cineva, a sesizat faptul că la starea civilă, oamenii sunt trimiși să completeze formularele la mașina de scris, la Poleac, în anul 2018 și a propus să fie digitalizate toate formularele prin pdf-uri editabile, discutând cu domnul primar această problemă și îi mulțumește pentru deschiderea de colaborare cu acest grup, deschidere care a existat în decursul anului și amintește de aplicația mobilă care a fost gândită astfel încât la fiecare panou tuistic oamenii să poată verifica și să se informeze scanând codul corespunzător.

D-ul Carcalete intervine și întreabă când a făcut o adresă și nu a primit răspuns pentru că la Consiliul Local nu a ajuns?

D-ul Ciubotar răspunde că acum o lună.

D-ul Chitriuc intervine și întreabă dacă au sediu?

D-ul Ciubotaru răspunde că nu, nu au sediu iar visul lor e ca Rădăuțiul să aibă un centru comunitar și poate o să vină către consiliul local cu solicitarea de a găsi un spațiu.

D-ul Preda intervine și menționează că este aprobat un proiect pentru construirea unui astfel de centru, lângă stadion.

D-ul Munteanu îl felicită pe domnul Ciubotaru pentru entuziasm.

Întrucât nu mai sunt discuții se trece la diverse:

- a. Întâmpinare la recursul formulat de Prefectul județului Suceava – Mirela Elena Adomnicăi în Dosarul nr. 7757/86/2017; **D-ul Secretar prezintă întâmpinarea.**
- b. Întâmpinare la recursul formulat de Prefectul județului Suceava – Mirela Elena Adomnicăi în Dosarul nr. 7516/86/2017; **D-ul Secretar prezintă întâmpinarea.**
- c. Adresa domnului Hriscă Adrian înregistrată la Consiliul Local sub nr. 98897/10.08.2018; **D-ul Secretar prezintă adresa și în urma discuțiilor s-a ajuns la concluzia că se va redacta un proiect de hotărâre.**
- d. Adresa Instituției Prefectului județului Suceava nr. 11297/10/4 din 03.08.2018, înregistrată la Primăria municipiului Rădăuți cu nr. 11759/10.08.2018; **D-ul Secretar prezintă adresa și anume că este vorba despre acel aviz de legalitate cu privire la majoritatea HCL-urilor adoptate în data de 21.05.2018 cu două excepții și anume HCL 97 pentru care va formula răspuns doamna Cosovan și HCL 103 unde s-a ajuns la concluzia ca a fost o neînțelegere și că prevederile art. 123 sunt respectate.**

Întrucât nu mai sunt alte discuții se trece la vot.

După finalizarea votului se numără voturile.

La proiectul nr. 12 de pe ordinea de zi din totalul de **19 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 15 au votat pentru, 2 împotriva, 1 abținere**, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

La proiectul nr. 13 de pe ordinea de zi din totalul de **19 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 7 au votat pentru, 9 împotriva, 0 abțineri**, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

La proiectul nr. 14 de pe ordinea de zi din totalul de **19 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 12 au votat pentru, 3 împotriva, 1 abținere**, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

La proiectul nr. 15 de pe ordinea de zi din totalul de **19 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 13 au votat pentru, 4 împotriva, 0 abțineri**, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

La proiectul nr. 16 de pe ordinea de zi din totalul de **19 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 13 au votat pentru, 2 împotriva, 2 abțineri**, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții d-ului Președinte de ședință, Marius Costel Grijincu, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Marius Costel GRIJINCU**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Marinică Sofroni", written over the printed name of the Municipal Secretary.

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98920 din 27.08.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare de lucru, din data de 23.08.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro.

Secretar al Municipiului,

Sofroni Marinică

